



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA	
Nr. .... <u>8732</u> .....	<u>intrare</u>
Anul <u>2020</u> Luna <u>06</u> Ziua <u>30</u>	<u>ieșire</u>

**ANUNȚ**

***În atenția candidaților care au susținut Examenul de Bacalaureat – sesiunea  
iunie 2020***

**PRECIZĂRI PRIVIND ACTIVITATEA DE VIZUALIZARE A LUCRĂRILOR SCRISE  
EXAMEN DE BACALAUREAT, IUNIE 2020**

În conformitate cu prevederile *Procedurii MEC nr. 2849/DGÎP/23.06.2020 privind vizualizarea de către candidați a lucrărilor proprii, susținute în cadrul examenului de bacalaureat 2020*, Comisia Județeană de Bacalaureat 2020, organizează activitatea de vizualizare a lucrărilor scrise, după cum urmează:

<b>Data/Perioada</b>	<b>Activitatea</b>
6 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>Afișarea, la avizierul fiecărei unități de învățământ care a fost centru de examen, a programului zilnic de depunere a cererilor de vizualizare a lucrărilor precum și a informațiilor cu privire la locația și programul de vizualizare a lucrărilor.</li></ul>
7 - 8 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>Depunerea/transmiterea prin mijloace electronice a cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen.</li></ul>
8 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine.</li></ul>
9 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>Transmiterea situației centralizate a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator.</li></ul>



	<ul style="list-style-type: none"><li>• Transmiterea de către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a solicitării de a primi lucrările pentru vizualizare directorilor unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare.</li></ul>
10 iulie, 13 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>• Pregătirea de către directorii unităților de învățământ care au fost CZE a lucrărilor pentru vizualizare, conform procedurii.</li><li>• Transmiterea la comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a fotocopierilor lucrărilor solicitate pentru vizualizare, conform cu originalul.</li></ul>
14-15 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>• Pregătirea fișierelor cu fotocopiile lucrărilor solicitate pentru vizualizare și încărcarea lor pe ftp, conform procedurii.</li></ul>
16-17 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none"><li>• Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform procedurii și a programului anunțat.</li></ul>

**Președinte Comisia Județeană de Bacalaureat 2020,**

**Inspector Școlar General Adjunct,**

**Prof. VASILE MITU**



*Vasile Mitu*